

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ чудесные!

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ «САЙГИНСКОЙ СОШ»

В номере:

- Рубрика «Школьные новости» - Торжественное открытие школьного медиацентра «Сайга Медиа»
- В рубрике «Интервью» - беседа с Мариной Витальевной Кислициной
- Рубрика «Это интересно» - Викторина
- Рубрика «Поздравляем!»



№ 1 СЕНТЯБРЬ 2024 год

С новым
учебным
годом!



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Торжественное открытие школьного медицентра «Сайга Медиа»

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» 11 октября 2024 года в МБОУ «Сайгинская СОШ» на базе центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста» состоялось торжественное открытие школьного медицентра "Сайга Медиа". В современном мире, где информация становится одним из главных ресурсов, открытие школьного медицентра представляет собой новый этап формирования информационно-образовательного пространства школы. Для медицентра закуплено современное цифровое оборудование, для того чтобы школьники изучали новые технологии, смогли попробовать себя в видеомонтаже и журналистике, научиться работать с текстами, делать качественный контент.

На торжественное открытие были приглашены родители школьников с 1-11 класс и учащиеся 5 -11 классов. Со словами поздравления выступила директор школы Валентина Николаевна Ширямова.

В торжественном открытии приняли участие ребята 7- 11 классов, которые являются представителями медицентра «Сайга Медиа», в видеоролике они рассказали о своей деятельности, а также исполнили гимн юного журналиста, который в дальнейшем станет гимном нашего медицентра.

После церемонии открытия команда медицентра погрузила обучающихся в мир медиа, посредством игры «Журналисты-юмористы». Ребята участвовали в различных активностях. Погружение в мир журналистики проходило в дружеской обстановке.

Школьный медицентр «Сайга Медиа» будет осуществлять мультимедийное сопровождение школьных событий, вовлекать детей в процесс медиаторчества, повышать их медиаграмотность. Активное участие в его создании приняли старшеклассники школьного самоуправления.

Медиацентр «Сайга Медиа» станет местом, где обучающиеся смогут раскрыть свой творческий потенциал и реализовать себя, а, возможно, определиться с будущей профессией!

Школьный медиацентр станет местом молодёжного объединения, штабом ребят, местом встреч и сборов, где ребята будут чувствовать себя комфортно, уютно и даже немного хозяевами.

Вот такая интересная и активная работа ждёт ребят в нашем новом творческом объединении!

Желаем нашему школьному медиацентру процветания, креатива в творческих начинаниях и побед во всех конкурсах.

*Корреспондент медиацентра «Сайга Медиа» -
Лихачёва Анна*

*фотокорреспондент медиацентра «Сайга Медиа» -
Пискунович Елизавета*

Знакомьтесь, наша команда медиацентра «Сайга Медиа»



Образовательное пространство школы

Образовательное пространство представляет собой особый вид пространства, который охватывает человека и среду, в которой он находится. При этом внимание сосредоточено на процессе взаимодействия человека и среды, а результатом этого взаимодействия является приращение индивидуальной культуры обучающегося.

Другими словами, образовательное пространство школы должно отражать ту область деятельности, которая активно развивается в школе. Давайте же окунёмся в мир пространства нашей школы.



Как только вы оказались в школе, на первом этаже вас встречает пространство «Орлят России». "Орлята России"-это масштабный Всероссийский проект для начальной школы по воспитанию активных граждан нашей страны. Он объединяет миллионы детей, учителей и родителей.

Второй этаж школы - это пространство инициатив и детского самоуправления! Это то место, где самые активные ученики генерируют идеи, создают мероприятия и просто весело проводят время! Любой ученик, попав в это пространство может узнать о деятельности "Движения Первых" и "Юнармии".





Уважаемы ребята и их родители и законные представители!

Просим вас пройти опрос, связанный с новым образовательным пространством МБОУ «Сайгинская СОШ».

- 1. Какие Ваши первые впечатления?*
- 2. Какие ощущения испытываете сейчас?*
- 3. Хотели бы Вы внести предложения по улучшению образовательного пространства нашей школы и какие?*



Опрос можно пройти по ссылке или по QR-коду:

<https://quick.apkpro.ru/poll/82718>





В этом году отмечает сорокалетний юбилей профессиональной деятельности замечательный педагог Марина Витальевна Кислицына. Корреспонденты газеты «Школьные годы чудесные» взяли интервью у М. В. Кислицыной.

К: - Здравствуйте, Марина Витальевна. Сегодня мы решили поинтересоваться у Вас, каково это, работать в нашей школе столько лет. Первый вопрос. Как вы решили стать учителем?



М. В.:- Учителем я мечтала быть с детства. Наверное, когда училась в школе. Меня учителя начальных классов всегда звали после уроков и давали мне стопки тетрадей. Я дома проверяла, мне это нравилось, а утром приносила им. И очень люблю детей. Вот поэтому, кроме этой профессии ни о какой другой профессии не мечтала.

К: - Марина Витальевна, почему Вы пришли работать именно в нашей школе? Почему не остались в городе?

М. В.:- Во-первых, когда я окончила 10 классов, наше Управление образованием дало направление в пединститут. Поэтому я, естественно, должна была вернуться куда? В нашу школу. Но ещё я вышла замуж, и потом с мужем переехали сюда.

К: - Вы помните свой первый класс?

М. В.:- Класс дружный. 6 девочек, 5 мальчиков. Ребяшки очень добрые. Они в первый раз пришли в первый класс, и я первый раз. Мне было всего 18 лет. Поэтому для них это было впервые и для меня было впервые. Они учились у меня, я училась у них. Разница между нами была 12 лет всего. Поэтому как-то мне с ними было интересно, может быть, потому что была молодая. Ещё ребенок в душе.

К: - Какой класс Вы запомнили больше всего?

М. В.: - Это выпуск 1998 года, в нем было одни мальчики, девять человек. И все пришли на второй год обучения. Было трудно, но, как говорят, трудности закаляют, поэтому я у них очень многому научилась. Такие мальчишки боевые были. Но они меня закалили.

К: - Трудно ли быть учителем?

М. В.: - Нет, абсолютно нетрудно. Почему? Объясню, потому что это мечта детства. Я себя в какой-то другой профессии абсолютно не вижу. Это, наверное, призвание.

К: - Что на данный момент привлекательного в профессии учителя?



М. В.: - Мне кажется, каждый учитель в душе ребёнок, и, потому что они учатся у тебя чему-то новому, но ты в то же время учишься у них. Учишься их непосредственности, учишься их жизнерадостности. И поэтому надо всегда с детьми быть на одной волне. Поэтому, я думаю, что трудностей вообще не возникает.

К: - Если бы была возможность вернуть всё обратно, выбрали бы другую профессию?

М. В.: - Нет. Ни за что.

Корреспондент медиацентра «Сайга Медиа» - Лихачёва Анна

фотокорреспондент медиацентра «Сайга Медиа» - Пискунович Елизавета

Марине Витальевне желаем вдохновения, терпения, искренних улыбок учеников, благодарности от родителей. Пускай вдохновенно начинается каждый новый день. Будьте здоровы, дорогой учитель, наставник, мудрый советчик. Спасибо за знания, опыт и душевное тепло.



Внимание! Внимание! В рубрике «Это интересно» вас ждёт
Увлекательная викторина.
Ответ на вопросы и выиграй приз!

1. Как с древне-греческого дословно переводится слово «тигр»?	2. Где был центр происхождения вида тигров?	3. В каких краях России обитают амурские тигры?
4. В какое время суток тигр лучше всего видит?	5. С какого года полностью запрещена охота на тигров?	

*Свои ответы вы можете записать и принести в редакцию газеты.
Первые пять человек, ответившие без ошибок, получают призы!*



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!



Сиротина Сергея

Капитонова Кирилла

Макарьева Владимира

Павловского Андрея

Емельянову Софию

Над созданием газеты работали:
Главный редактор: Матохнюк У.В.
Коррекпнденты: Лихачева Анна,
Пискунович Елизавета
Корректор: В.Н. Ширямова.
Газета выходит 1 раз в месяц